
ACTA N° E02-2024

ACTA  NtlMER0  CER0  DOS  DE  LA  SESI0N  EXTRAORDINARIA  CELEBRADA  POR  EL
CONCEJO MUNICIPAL DE NANDAYURE, EL DfA VEINTICUATR0 DEMAY0 DE DOS MIL
VHINTICUATRO, A LAS DIECIOCH0 HORAS.

hRED4BROS PRESENTES:
Sefiora Karla Tatiana Baltodano Sequeira

Sefior Pedro Andr6s Mes6n Fernandez
Sefior Johan Tall Salinas Rosales
Sefiora Elsa Gabriela Tones Montiel
Sefior Wagner Borb6n Cambronero
Sefiora Yoselyn Tatiana Cambronero Mora
Sefiora Nula Reyes Quir6s
Sefrora Mauren Vanessa Rodriguez Cruz
Sefior Carlos Morera Peralta
Sefiora Irene Sofia Fajardo Sequeira
Sefior Rubch Alexis Palma Bermtidez
Sefior Junn Bautista G6mez Fouseca
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Sefior Teddy Osvaldo Zbfiiga Sinchez
Sefiorita Laura Maria Naranjo Castillo

AUSENTES:
Sefiora .Georgina Quesada Brenes
Sefiorita Yeimy Dayeli Contreras Artavia
Sefior Carlos Antonio Cortes Cordero
Sefiora Adriana Quir6s Solis
Sefior Marco Stiven Cortes Castillo
Sefiora Graciela Alvarado Navarro

®

Presidenta Municipal
Vicepres idente Municipal
Regidor Propietario
Regidora Propiedo
Regidor Suplente
Rectdora Suplente en ejercicio
Regidora Suplente
Regidora Suplente
Regidor Suplente
S indica Propietaria
Sindico Propietario
Sindico Propietario  `
Sindica Suplente
Sindico Suplente
Sindica Suplente
Sindico Suplente
Alcalde Mulcipal
Secretaria Concejo Municipal a. i

RegidoraPropietaria(Incapacitada)
S indica Propietaria
Sindi co Propietario
S indica Propietaria
Sindico Suplente
Sindica Suplente

Otros asistentes:

Esta Sesi6n fue programnda mediante el inciso 2) del, Articulo EL Sesi6n Ordinaria N° 03 celebrada el 2 1
de mayo de 2024, atenci6n  en el orden del dia:1-Orden del dia  2-nombramiento ad hoc de la Secretaria
del Concejo, 3ngonocimiento y resoluci6n de modificaci6n presupuestaria 014-2024, 4-conocimiento de
recomendaci6n   final   Reducida   procedimiento   rfumero   2024LD-000006-0020450009   denominado
CONTRATActoNDESERVICI0SPROFESI0NAIESDEUNABOGADOPARALACONDUcctoN
DEL  DEBIDO PROCESO  Y DERECHO DE DEFENSA,  5- Correspondencia de atenci6n urgente,  6-
dictamen de comisi6n y 7- mociones de los regidores y el sefior alcalde.

Comprobado el quorum se inicia la sesi6n presidida por i; Presidenta Municipal Karla Tatiana Baltodano
Sequeira, con base en la siguiente agenda.

Articulo I.
•    Ordendeldia

Articulo 11.
•    Nombramiento Ad Hoe de la secretaria Del concejo

Articulo Ill.
•    Conocimiento Y Resoluci6n De Modificaci6n presupuestaria 014-2024

Artfoulo IV



•    Conocimiento  De  Recomendaci6n  Final  Reducida  Procedimiento  Ninero  2024LD-000006-
0020450009  Denominado  CONTRATAC16N  DE  SERVICIOS  PROFESI0NALES  DE  UN
ABOGADOPARALACONDUCC16NDELDEBIDOPROCESOYDERECHODEDEFENSA

Articulo V.
•    Conespondencia De Atenci6n urgente

Articulo VI.
•    Dictamen De comisi6n

Articulo VII.
•    Mociones de los Regidores y el sefior alcalde.

La reg.  Karla Tatiana Baltodano  Sequeira,  Presidenta Municipal,  comenta, buenas tardes, compafieros
regidores, sindicos, sefior Alcalde Municipal, publico general y a todas las persolus que se conectan en
redes soctales, se da incto a la sesi6n extraordinaria ninero 2-2024 al ser las 6:00 de la tande, celebrada
hey viernes 24 de mayo 2024. Hoy coutanos con la presencia de los siguientes ngidores votantes, Elsa
Gabriela Torres Montiel, Pedro Mesen Femindez, Johan Salfnas Rosales y mi persona Karla Baltodano
Sequeira y Yoselin Cambronero Mora regidora suplente, supliendo a dofia Georgim Quesada Brenes que
se encuenth incapacitada, se comprueba el quorum y se somete a vctaci6n. Aprobado con cinco votos
posjtivos, continuamos con ha oracj6n. . .

Oraci6n a cargo de Carlos Morera Peralta

ARTIC U LO       I
0rden del dia

Lareg.KarlaTatianaBaltndanoSequeira,PresidentaMunicipal,mencionLVamusaprocederconlaleetusa
delordendeldia.Ordendeldia,Articu]o1.Ordendeldia.Articuloll.NombramientoAdhocdelaSecretaria
delConcejo.Estearticulolovamosaobviar,yaqueyaexisteunnombramiento.Articulo111.Conocimiento
y resoluci6n de modificaci6n presupuestaria, Articulo IV. conceimiento de recomendaci6n final Reducida
procedimiento ninero 2024LD-000006-0020450009 denominado contrataci6n de servicios profesionales
deunabogadoparalaconducct6ndeldebidoprocesoyderechodedefensa,ArticuloV.Correspondenciaa
atenci6n urgente. Articulo VI. Dictamenes de comisi6n, atticulo VII. Mociones de los regidores y el sefior
alcalde.Sesometeavotacj6nlaaprobaci6nelOrdendelDia,aprobadocon5votospositivos.

ARTIC ULO       11
Nombramiento Ad Hoe de la Secretaria Del Conce_i_a

Lareg.KarlaTatianaBaltodanoSequeira,PresidentaMulcipal,compafierosestearticu]olovanosaobviar
yaqueyaexisteunnombranrientocomosecretariaa.idelacompafieraLaunNaranjoCastiIlo.

ARTIC ULO       Ill

gQLnocim ientQ+rL Reso]uci6n De Modificaci6n Presul)uestaria 01 +2;92±

Lareg.KarlaTatanaBaltodanoSequeira,PresidentaMulicipal,continuanosconelordendeldiaArticulo
Ill, Conocimiento y Resoluci6n De Modificaci6n Presupuestaria 014-2024 y le vamos a dar la palabra al
sefior Alcalde para que se refiera.

EI Sr.   Sefior Teddy Osvaldo Ztifiiga Sinchez, Alcalde Municipal, saluda y menciona, para boy nosotros
tehianos previsto presentarles una modificaci6n presupuestaria a ustedes, qu6 coustata del programa  1
principalmente era rebajarle al programa, digamos a la direcci6n admiristrativa y deneral, y aunentarle la
administraci6n y auditoria intema, ya que se requiere reforzar el rut)ro de remuneraci6n de servicios y
prestaciones legales, esto porque se coupan cancelar algunas elementos a njvel judicial, rivel legal y este
principalmene en elementos de remuneraciones que no mos alcanza ese momento para sufragar algunos
salariosydelserviciodelprogramaIldeservjcfoscomunalesestamossolicitandorebajar¢16.750.000.Para
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brindarlo a los recursos de recolecci6n de basura, a la semana recreativa y
Nandayue, .a Juegos Nacionales y al Desanollo Ufoano, principalmente lo que es el

hat9sL44!4pae

embargo  a  la  fecha  hoy  nosotros  mos  ha  hecho  falta  hacer  algunas  algunos  elementos  intemos  que
requerimos de mas tiempo para presentar la modificaci6n con los elementos complementarios adecuados y
tenido muy bien cuenta que estas modificaciones no afecten el desarrollo de la municipalidad en otros
elementos, nosotros hemos solichado que este tema no se ha visto boy y este se ha conocido la pr6xima
Sesi6n del Concejo;  si pedirles la autorizaci6n a este Concejo para que nosotros podamos formular la
modificacidn en esos puntos que van mencionando del prograna I,  es de la direccj6n  y Admihistraci6n
General. dEs reducible? para aumentarle a la administraci6n, a la auditoria interna, a Las remuneraciones, a
los rubrus de remuneraciones, servicios y prestaciones legates, y del prograna 11, es reducible a servicios
comuriales y aunentarle a la recoleeci6n de basura al evento de la semana recrcativa y deportiva Los
Angeles de Nandayure y otorgarle tamhi6n un presupuesto para acompafiar la celebraci6n de los Juegos
Nacionales a nivel intemo cantoral, ya que no se tenia contemplado y se van a celebrar aqui en Nandayure
y no, no hay un presupuesto destinado para eso y el Desarrollo Urbano que principalmente va enfroado a
elementos del edificio municipal en ese caso pedimos las disculpas desde la administracien por no truer la
propuestaeldiadehoy,perosflespedimosaesteConcejoquenosautoricenhacerlamodificaci6n,diganos
hacer el trabajo intemo nosotros y presentdrselos el proximo mattes. Muchas gracias.

La reg. Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presideuta Municipal, responde, Muehas Gracias sefior Alcalde,
entonces se somete aprobaci6n la solicitud del sefior Alcalde, para que puedan proceder con el trimite.
Aprobado con cinco votos a favor.

ARTIC ULO       IV

¥:Eu:::£:£:A=a:C:o##a:PA:C:#:i;:RE
PROCES0 Y DERECH0 DE DEFENSA.

La reg. Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Municipal, indica, continuamus con el articulo IV, e
igun,I le vanes a dan la palabra al sefior Alcalde, para que nos haga un resumen da la situaci6n.

EI Sr.  Sefior Teddy Osvaldo Zdfiiga Sfrohez, Alcalde Municipal, manifiesta, si, con relaci6n a este contrato,
es importante que chorita la orden de adiudicaci6n final  segth el reglamento de bienes y  servicios de
contrataci6n de bienes y servicios de la Municipalidad, a pesar de que hemos hecho la modificaci6n, no se
ha publicado en la Gaceta y por tanto tiene que pasar por ese Concejo, igual la orden inicial fue dada por
ese Concejo, actualmeute la administraci6n no ha podido resolver la parte del analisis y la calificaci6n
propianente qpe tiene que darse en el cartel, es decir en la evaluaci6n segdn los nihos, que se subieron en
ct cartel de SICOP, darle la calificaci6n y hacer algura observaci6n en la informaci6n que talvez no esfa tan
clara por pane de los oferentes,  entonces desde a pesar de eso, digamos, nosotros henus hecho un esfuerzo
esta seinana, hemos apoyado al departanento para que se tuviera, pero no,  se ha tenido esa linea, entonces,
ese tema les pediria qpe por favor se posponga para ser conocido en rna pr6xina sesich de Conc¢o
Municipal, ya habiendo ha analizado bien las temas y las propuestas, digamus de que ofertaron en SICOP
y poderse entregar a ustedes esa esa esa propLiesta y tomen la decision nds idchea para el gohiemo local.

La reg. Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Mum.icipal, responde, muehas gracias sefior Alcalde.

A RTIC UL0       V

Corresi)ondencia de atenci6n urgente

a reg. Karla Tatiana Baltodano Seqpeira, Presidenta Mulcipal, continuanus con el siguiente articulo, V,
amosatenderconespondenciadeatenci6nurgente,tenemossolounacorrespondenciadepartedelaLicda.

Yeilin Arias Rojas, encargada de Recursos Humanos, el  oficio DRH-MN-71-2024, procedenos con la
lectura del mismo, para poder tomar una decision. . .



Municipalidad De Nandayure
I}apartamento D€ Recursos Humanos

Te]: 2657-7500 / 2657-7081 / 2657-719S -`_`
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Jueves 23 de mayo de 2024

0ficio DRH-MN-71 -2024

Sefiores

Concejo Municipal
Alcalde Municipal
Municipalidad de Nandayurc

Estimados Sefiorcs(as} :

Con cl rcspeto qua ustcdes se mcrecen como 6rgano Colcgiado de esta Municipali-

dad. nrocedo a informarles que coma  Encargada de]  Dento.  Recursos  Humano.i nrocedi a~

realizar las  investigaciones  ret`erentes  al  caso  de nombramiento  interino  de  la  funcionaria

Laura Naranjo Castillo, Asistente de  Secretaria Concejo  Municipal, por lo cual  procedo a

deta]lar.

a)   La compafiera Rebeca Chaves comunica que el  13  de mayo 2024 debe presentarse

ai  H-ospitai  Mexico ya que  ia mama tiene cira y debc  ir con un acompahante, cita

que es a las lo:00am.

b)   La mama de la compafiera Chaves Dualte presenta problemas de salud, lo cual ]a in-

teman y lc otorgan una Licencia Fasc Terminal (Ley 7756) a partir del  13 de maya

de 2024 al  I I  de junjo dc 2024. esto sujeto a la condici6n de salud de Dofia Maria

Duarte.  La licencia es anali7ada nor los medicos de la Clinica de Carmona el  15 de

marzo y ese dia aprueban la Licencia. Vcr comprobante de Licencia adjunto.

c)   Lamentablemente la mama de la i`ompafiera Chaves Duarte fallece el  15 de mayo de

2024. por lo que automaticamente la licencia queer sin efecLo a partir del  16 de rna-

yo 2024. Vcr Acta de defunci6n adjunta.

d)   A partir dcl  16 de mayo la compaficra Chaves Duarte cucnta con un pcrmiso espe-

cial por la mucrte de la mama, el cual esta cstablecido en el C6digo Municipal Ca-

pitulo Ill, Articulo 153, Inc b):

Articulo  I s3.-EI  Alcalde municipal concederd permi.so con goce de  salario

en los  siguientes  casos:  ...  b)  Par muerte del c6nyuge. el  compafiero.  Ios hijos, los

entenados. Ios padres  (naturales  a adoplivos).  Ios herrr.airos  consanguineo`s:  cinco

Linda. Yeilin Arias Rojas
Dpto. Recursos Humanos. Municipalidad de Nandayurc`

T`.I:  2657-7.Sco.E'`t2o2,.  ,                   `,J,1:  ,  I   1,,  `    .,,,,



Municipalidad De Nandayure
D€partamento D€ Recursos Humanos
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din.s hdhiles. rnritndo,s a |iarlir del din del fallecimiento` pre\.ia rnl.sttinc.ia exlendi-   r`|

da por autoridad competente...
Aunado al articulo anterior los 5 dias serf an a partir del  16.17, 20, 21  y 22 de mayo,

ingresando a laborar cl 23 de mayo de 2024.

e)   El lunes 20 de mayo de 2024, Ia compafiera Chaves Duarte solicita a titulo de vaca-

clones  los  dias  23  y  24  de  mayo de  2024.  Vcr boleta  de  vacaciones N°SCM-68-

2024.

Ahora bien,  la compafiera  Laura Naranjo Castillo.  Asistente de Sccrctaria  Munici-

pal, sc presenta a llevar la Sesidn Ordinaria N°02-2024 celebrada cl  14 dc mayo de 2024.

La Alcaldia Municipal ya tenia conocimicnto del caso de Rebeca Chaves y solo se

estaba a la espera de tener la Licenc`ia en fisico para proceder a realicar la Acci6n de Perso-

nal a la funciona Naranjo Castillo, pero en la Sesi6n Extraordinaria N°Ol-2024 celebrada el

17 de mayo de 2024. presentan rna moci6n para que se nombre a Laura en el periodo com-

nTendido del  17 de mavn de 2024 v ha.sta el  22 de mavo de 2024 inclu.`iv.e. dejandn a.q{ nor1'`-```-``-``   -`_ -.--- _   ---_i_-__   ---_   _    +     .---.--- _   __    __    ___               .                                                                                       ,                                 I;

fucra la Licencia quc le otorgaron a la compalera Chaves.  Sc proccdc a realizar la Acci6n

de Personal 21 -2024 acatando el Oficio SCM.MR 0l-E0l-2024. Vcr screenshot dc la con-

versaci6n en WhatsApp.

Nuevamente  el  Concejo  Municipal  toma otro  acuerdo  en  Sesi6n  Ordinaria NC03-

2024 celebrada el  21  de maya. donde par moci6n  solicitan  se nomhre a I.aura 2 dfas mas

(24 y 25 de mayo de 2024), siendo lo correcto 23 y 24 de mayo 2024. Se proccde a realizar

la  Accidn  de  Personal  22-2024  ac`atando  el  Oficio  SCM.MR  01-03-2024  y  actuando  de

buena fe. sin Bun tener eL acuerdo corregido por par[e del  Concejo Municipal,  porque se

sabc de la urgcncia dc los mismos.

En presencia de la Sefiora Cinthia Vanessa Nthez Abarca, Viccalcaldesa Municipal,

llame a la colega de Reeursos Humanos de la Municipalidad de Hojancha y le consults el

caso de la Compafiera Chaves Duarte, y e]la manifiesta que la Compafiera Laura no puede

firmar los acucrdos en  los quE ella no se encucntra nombrada,  solo puede  firmar acucrdo

ni)a e€tdn t`i]hierm dentin del nrmhramientn cnmti interina: es decir ac`ierdris mmados des-

Licda.  Yeilin Arias Rajas
Dpto, Recursos Humanos, Municipa]idad dc Nanda.vuTc

Tcl:  2657-75co,F`*t2o21.  `'                `      .I,,I;`\"v\,`L                                                              i       I
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ComenfariQS_:
La reg. Karia Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Municipal, menciona, en este caso si algdn corapafiero tiene
algo en que referirse, le cede la palabra al sedor Alcalde.

EI Sr.  Sefior Teddy Osvaldo Zdfiiga Sinchez, Alcalde Municipal, manffiesta, para esa alcaldia es inportante precisar
algunos puntos que se manifestaron dentro del oficio que carecen de precisi6iL  este esto porque es alcaldfa ha
consultado a la ANAI y que es la asociacich de alca]des e intendentes a un abogedo que es la prrmra que dcheda
consultarse en esos temas e indica ya estamos pidiendo ct criterio juridico por escrito. Que fa sedan I.aun si podria
firmarporqueellafuenonbradacomoseorctariaa.ialmomentodehacerlaseldesarrollodeprapianentedelasesich
del ConcQjo, cuando ya se nombra de manera a.i digamos se. hace manifestaci6n, en ese caso, 1a compafiera de si
puede proceder a notificar los acuerdos a firmer la notificaci6n de lus acuerdos. Ademas de eso, la alcaldfa tomb hizo
una consulta a la Unich nacional de gobiemos locales. Este igual de igual manera la resolucich que mos dio la Uhi6n
nacional  de gobiemos locales via tedefonica,  que es importante aclarar y que eso cu.ando uno Lace rofermcia a
criterios,yoclcoqueesinportantetomalusenbaseaunfundanentoeste,nosotrosloestamospidiendoporeschto.
Tambich hicieron, manifestaron. Lo mismo qre en este caso, como se nombr6 a.i a la sefiol-a en este case Laura colno
secretaria. En ese momento la persona podria ser titular, adenas de eso no se informaron. Que la persona, cone ya
esta nonhada corno seeretaria, peede notificar los an]edos, entonces si, armque no se haya rmnhado a.i digamos
en este caso la persona puede notificarlo porque en este momento ostenta la Secretaria, caso contrario va con el
elemento de la certificacich de lus acuerdos. Porqpe la certificaci6n de los acuerdos si necesita no solo ese elemento
que acaba de mencionar el en el oficio. La licencia necesita adenas un elemento de qLie las actas estin en fisico,
diganos yo no puedo certificar algo que no es tangifole. Entonces aqui hay un elemento que es inporfute aclarar,
diganos, ante la nebulosa de estos ternas. Que sL si esta, si hay posibilidad, digamos, sqgfui las consultas que ha
hechoesaalcaldiaConolesdigoylespidodisculpa,tepasopornotenerhadocumentaci6n,digamosdeloscriterios
y aqul hay also muy interesante y hay que hay que buscar, digamos, juriaprmdencia a riwl nacional cuando se dio el
tema de la vacuna, en pandenria, se acuedan que la Comisi6n de vacunas habia may rmchos miembros del comite
no estaban en nonna, digamos no estaban en ese momento, estahan nombrados o estaban vencidas su nonbranriento
y ahi se gener6 un debate, si lo que ellos habian hecho era estaba bien o estaba mal y la resolucich, diganos, se dio
de hecho que si esta, si podia por polque se da un elemento de circunstancias al darse un elemento o cirounstancia y
no hay otra persona que tome la decisi6n o genere la resolucich  o el acto administrativo, se da de hecho qpe esas
pers+sonaspuedenhacedo.Entonceslesdeboeldatodelajurisprndenciaqpepodriaserunasociedadcqudigamos,
con lo que estanos analizando.  Ahora bier, yo aclaro, digamos, este punto por que.  Que se manffiesta que hay
elementos de que no se puede notificar los acuerdos que se ham dado porque en ese mornento la sefiora Secrctaria no
estaba nomhado, normalmente yo creo qure sea insuficiente. diganos referencia de pane de esta alcaldfa de que si se
podia. Sf se preden d-llar las notificaciones. Ahora es importance tanbich aseverar lo que ella pulrdha en d
oficio, donde indica que, y yo creo que eso hay que canbiarlo donde sea una notificaci6n per WhatsApp, diganos.

u



Estamos en la administraci6n pdblica, yo entiendo las circunstancias y todo lo demds, per
tener un grave formalismo. Si es cierto que la alcaldia se notific6, se notific6 infomalmente,
nunca conoci6 de manera fisica la licencia, entonces yo creo que, si bien el docimento d
nosotros tenganos conoeimiento, no hdria un conoeimiento fomal per un medio donde se mos indieard la srfuati6n
propianente. Y es inportante reeordar que esta alcaldia no tiene dapendencia sobre los fimtionarios del Concqjo
Municipal y valga la redundancia, recalcar que los funcionarios del Consejo Municipal son las sedoms secretarias. Ia
asistente de la Secretaria, en este caso la compafiera, el auditor y el contador sigue el c6digo munieipal y por tanto la
alcaldia no puede resolver. Esos elenentos y tiene que ser el Concejo Municipal quien resLielva, diganos por precisar
algunos detalles. Quiero deeir con esto y manifestar que nosotros no estanos opohichdonos a lo que solicita el oficio,
que es reconocer y que es una deliberari6n que tiene que hacer ese 6rgano. Yo lo que si quiero manifestar como
alcalde es hacer una serie de precisiones que se hacen en el oficio que son inxporfute recalcar, Yo creo que cuando
se va a anahizar elementos juridicos.  Eh, no es adeeuado manifestar que la reoomendaci6n  se la pida yo  a una
compafiera, se. Secretaria de otro ConcQjo y hay que buscar el drgano, digamos adeeuado para pedir el criterio. En
este caso el bngano adecuado es pedide un critcho a la Uri6n Nrdonal Locales a la ANAI, a la Procumdqria General
de la Rapto_lice, a la Coutraloria, _Diganos dnganos Consultivos, digano_s que nos puedan evacujar de manera mis
fehaciente con el equipo tecnico legal estos elenentos juridicos que se necesita en este en este punto en especifico.
Entonces yo crco que es importante, digamos que nosotros desde la alcaldia, manifestamos esa situaci6n porque ]e
hemos estado dando tanbich el seguimiento de] caso en aras de que la operaci6n de la municipalidad condnda.
Muchas gracias.

La reg. Kala Talana Batodano Sequeira, comenca, muchas grarias, sefior alcalde, tambidr quiero ese expresar. La
comespondencia el reeihi aed fisico me preocupa, me preocupa porque la compafiia de Reeursos Humanos corno lo
indicas, son funcionarias de nosotros. Fin ningivn momento mos comunic6, estin testigos mis conapafieros donde no
lleg6 la correspondenciaL Me prcocupa que una compafiera de Reeursos Humanos, siga un chterio porque llam6 a la
compafiera de Hojancha me gt]staria que de aci en adelante haya un reglanentry rna ley, im articulo, also en lo q]ie
yo me pueda guiar, pero llamar a otra compafiera me parece que no es lo oporfuno, hay 6rganos e igual desde esta
Presidencia y la vioapresidencia. Estamos haciendo la gesti6n con la Federaci6n de Municipalidades. Lo que pasa es
que para el 28 hay una asanblea, entonces ya dofa Viviana mos pidi6 que le diinos un tiempo, pero que se
compromete a tenemos ese chterio donde igual el heeho de que ella haya tchdo la licencia a partir del  13 y no ]a
hayamos recibido, no significa que nosotros tenganos que canbiar nuestro critedo en este caso, malime que, aimque
la hubiesemos uaniado nombrrdo desde el hoes  13, tenenos todavia la sitirari6n legal si froa o no froa los
`acuedos. Y voy a proeeder La darle la palabra a _mi camp.atero Pedro.
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El reg. Pedro Andres Mesen Femchdez, saluda y menciona, viens que uno como que se destnfla un poquito, verdad,
cuando escucha algunas cosas como esas, porque creo que est€ Concejo y Alcaldia. Pues ha tratado de trabajar lo mds
unifomemente para todos lados y de la mano de todos y a veees crco que algunas pequefieees pueden llegar a ser
conflictos. Yo creo que cuando en su momento Laura, porque en realidad nosotros a Rebeea no la henos visto en
algivn memento aed, per slis srfuacioues personales, mos pide, per un qiaplo, que ctla quisiera qtie canbiemus las
sesiones a los dias lures por un tuna de trabajo y cosas asi. Pues nosotros lo aceptanos, verdad, y de tal manera que
con eso lo que quiero deeir es que se ha tratado, pues. "En lo que calbe complacer a todos" y si, me gustaria verdad
que haya esa confianza de cualquiera de compafieros o de la sefiora, secretarias de acercase a nosotros. De acercarse
a nosotros y expresamos en realidrd, que es lo que esfa pasando, nosotros estanos nuevos en esto, algunas cosas no
las conocemos no tenemos asesor legal, veninos de 4 afros de que el pueblo sufre y estamos con 22 dias de tratar de
hacer mqior las cosas. Entonces st, crco que hay veces, tal vez un poquito injusto, algtmos detalles, a mi me parece
que en este case podrianos, si les parece a los compafieros citar a una reunion. Y tat vez pan el midrcoles tipo 2:00
delatarde,esperandoqueyaadofiaVivianadelaFederaci6ndeMunicipalidedesquelaUnichNacionaldeGobiemos
Locales tal vez ya puedan tenor un criterio este legal de esto y poder verlo, y si fuese el case, que hay que hacer otra
sesi6nextraordinaria.Panlenediarelsxpuestoemor,puesyoereoqueestanosanuentesahacedo,verdad,laverdad
que  fampeco  nedie  nace  .aprendidoG  ni mueho  memos  quiere  decir  que  no  sapanos  1o  que  esfroos  haciendo,
Simplemente ]o hemos hecho con un chterio. Ahora la sifuaci6n de Rebeca creo que es una situacich que es de
entender. Yo creo que aqui cualquier colabondor de la municipalidad le pasa algo asi y yo no ctco que Teddy art
corra el riesgo hasta de perder sus eredenciales, vaya a decir que no una situaci6n de estos, o sea fue ]a mama la que
estaba en rna situaci6n de estas y yo cneo que aqui las cameras y todo, pues tal vcz no dejan hacer las cosas como se
dieron de haber hecho con lo de la licencia Entonces compafieros, si les parece, podenos aprovechar que ya Rebeca
esta el mi€rooles. Porique egos d±as estamos un poqrito cargados y esperanos la resrfucich de estas entidds y mos
reunimos el midrcoles a las 2:00 de ha tarde aed mimo. Con fas sedoras secretarias, con Teddy y con h sefiora de
Reeursos Humanos y pues que lo hablenos y tomenos alguna decisich, perm si es claro eso, o sea, quemos, que
cuenten con nosotros, que se acerquen a nosotros. Y no tienen por que, como dijo Karla andar pregtmtando en un
dime y que te dire, vendad, pudiendo haber acercado desde ct dia 1 y decinos, mira, mos parece que eso y eso estf
haciendose mat y mos hubieran hecho un favor. No, tat vez una especie si se puede ver hasta como un dafio en ese
momento sin culpa, Claranente, pero mos van a hacer tal vez tenor repercusiones, entonces, si les parece, no se si se
puede tal vez mocionar esa manera



Lareg.KarlaTatianaBaltodanoSequeira,menciona,sometoavotaci6nareunimoselmiercolesalas2de
la tarde, aprobado con cinco votos positivos

ARTICUL0       VI
ELamenDecomiife

Lareg.KarlaTatanaBaltodanoSequeira,PresidentaMulcipal,contimrmosconelsiguienteartfoulOVI,
DictamendeComisi6n,paraeldiadehoynotenemosdictanendecomisi6n.

A RTIC UL0       VII
±essdr]os Ret!idores v el sefior a_l|galde

hareg.KalaTatianaEaltodanoSequeira,PresidentaMunicipaLcoutinunmusconelsiguieldearticuloVII,
Mociones de los regidores y de] sefior A]calde.

I-MdeichpresentndaporlosregidorespropietariusPedroAndrdsMeschFerrfudezyacogidapor
los  regidores  propietarios,  Karla  Baltodano  Sequeira,  Johan  Salinas  Rosales,  Eha  Gabriela
Torres  Montiel,  y  la  regidora  suplente  en  ejercjcio  Yoselyn  Canbronero  Mora,  en  que
Cousiderando: PErmRO: que este Concejo Municipal es el ente encargndo de nombrar y
supervisaralasjuntasdeEducaci6n,enestecaso]aJuntadeEducacibndelCIPdeNandayure,
tenemoslapotestaddellamaraunaaudienciaacualqulerjuntadeeducaci6n,SEGHHEIxpH2Q±Dado
laspub]icacionesenredessocialesycanalesinformativussesabequeelcoleg].oCTPNandayue
se encuentra cerrado, TERCERO:  Que lus hal]itantes del Canton manifiestan al concejo que
intervenga  dicha  junta  pan  velar  por  lus  derechus  bdsicos   de   educaci6n  y   servicios

*£¥'=£o.:`sg=¥=g:=:±:=:::¥or±og;gcff#E.cig.g
nomasjuridicasyhechosantescitadus:1.Notificaralajuntadeeducoi6ndeCTPNandayure
rendiruninformedelaproblematicaactl]aldelcolegioeneltemadengunpotable,infiaestructura
ynecesidadesdelainstituci6nyasuvezpresentarloyexplicarioeldia28demayodel2024en
la sesich ordinaria con infcio a las 4;30 pin en el salon de sesi€ del cons€fro munieipal de
Nandayure.2,Notificaralsefiordirectordedichainstituei6nlaposibihdaddeacompafiamospara
esta  sesich  y  buscar  un  camino  a  la  soluci6n  de  la  problemanca actiral  y  3.  notificar  a  la
supervisora de circuito la posibiridad de acompafiamos a citada sesi6n. Se somete a votaci6n y
los regidores vctantes manifiestan estar a favor de ha mocich, per lo que el Corroqjo acu{nda:
Primero: Convocar a audiencia a la Jima Administrativa del Colegio Teonico Profesiorml de
Nindayure, para el dia 21  de mayo 2024, A partir de las 4:30 pin en la sala de sesiones del
Concejo Municipal e invitar a la supervision del circuito 07 y al director del centro educativo.
Comuniquese.  Aprobado  por  unaninidad  con  cinco  votos  pusitivus  de  los  regidores
propietariosKahaTatiamBaltodaroSequeira,ElsaGabrichTormesnrfutielyJdrnTali
Sali"SRosalesylospegidoressuplentesenejereicioYOselynTatianaCanbroneroMoray
Carlos Morera Peralfu ACUERDO DEFINmvAnAINTE APROBADO CON DISPENSA
DE TRAMTE DE COMIsldN.

Lareg.KarlaBaltodano,PresidenteMunicipal,indica,sinmdsquetratar,alserlas18horasy32minutos,
delveinticuntrodemayodel2024,danosporcerradasesidnextraordinariamuchasgraciasybuermsnoches.

Conclnye la sesi6n a las 18 horas 32 minutos.

Secretaria Municipal
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